
ЗВІТ
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

UA-2025-04-04-000273-a

Дата договору/документа: відсутня

Номер договору/документа, що
підтверджують придбання товару
(товарів), робіт та послуги (послуг):

відсутній

Найменування замовника Відділ освіти, молоді та спорту Липоводолинської
селищної ради

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

43356036

Місцезнаходження замовника: 42500, Україна, Сумська обл., селище Липова
Долина, вул. Полтавська 25

Найменування (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (за наявності) (для фізичної
особи) постачальника товарів,
виконавця робіт чи надавача послуг,
з яким укладено договір про
закупівлю:

Ідентифікаційний код юридичної
особи в ЄДР або реєстраційний
номер облікової картки платника
податків або серія та номер паспорта
(для фізичних осіб, які через свої
релігійні переконання
відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової
картки платника податків та
офіційно повідомили про це
відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті)
постачальника товарів, виконавця
робіт чи надавача послуг:

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) постачальника
товарів, виконавця робіт чи
надавача послуг та номер телефону:

Вид предмета закупівлі: Товари

Назва предмета закупівлі: Дизельне паливо



Код за Єдиним закупівельним
словником:

ДК 021:2015:09130000-9: Нафта і дистиляти

Інформація про технічні та якісні
характеристики товарів, робіт чи
послуг:

дизельне паливо повинне відповідати ДСТУ
7688:2015 « Паливо дизельне Євро. Технічні умови»
та/або Технічному регламенту щодо вимог до
автомобільних бензинів, дизельного, суднових та
котельних палив, затвердженому Постановою
Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 року №
927. Бензин відповідно до ДСТУ 7687:2015.
Номінальність талонів/скетч-картки – 10 л., 20 л.
Місце поставки : 42500, Сумська область, с-ще
Липова Долина, вул. Полтавська,25. Термін дії
талонів має складати не менше 1 року. У разі
закінчення терміну строку дії невикористаних
Замовником талонів, Постачальник проводить їх
обмін на аналогічні з незакінченим строком дії без
додаткової за це оплати Замовником, або продовжує
термін їх використання. Для Постачальника
обов’язкова наявність не менше однієї АЗС в с-щі
Липова Долина, ля всієї мережі власних та/або
орендованих (суборенди), партнерських, по
договорам зберігання, тощо АЗС. Заправка по
талонам повинна здійснюватися цілодобово на
власних та/або орендованих (суборенди),
партнерських, по договорам зберігання, тощо АЗС
Постачальника.

Ціна договору:

Строк виконання договору: Відсутня

Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування закупівлі Опис Сума

Місцевий бюджет 200000 UAH

Ідентифікатор договору


